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Üzleti jelentés

A  TvNetWork  Telekommunikációs  Szolgáltató  Részvénytársaság  2000 
októberi  alakulása  óta  a  cég  az  ország  ötödik  legnagyobb  szélessávú 
Internet-,  és  a  tizedik  legnagyobb  kábeltévé-szolgáltatójává  nőtte  ki 
magát.  2006  augusztusában  a  cég  részvényei  bekerültek  a  Budapesti 
Értéktőzsdére.
2007  végén  két  nagyobb  területen  a  cég  értékesítette  kábeltévé 
hálózatát. /Baja és Százhalombatta/, ami egyrészt jelentősen megemelte 
a nyereséget, másrészt a pénzügyi stabilitást is helyre hozta.

A Társaság alaptőkéje jelenleg 1,723.6 millió forint (ebből 200 millió bejegyzés 
alatt), a cég értéke a 2007 végi tőzsdei záróár alapján 5,9 milliárd forint. A 100%-
ban magyar tulajdonú cég alkalmazásában, mintegy 200 munkatárs áll az ügyfelek 
rendelkezésére.

Az árbevétel növekedésének ütemét csökkentette az a tény, hogy az egy előfize-
tőre jutó internet árbevétel folyamatosan csökken. Ez elsősorban a magyarországi 
piacon tapasztalható egyre élesebb verseny következménye. A cég fejlődésének 
alapvető mutatója az előfizetők számának alakulása.

A 2007 végén eladott 2 hálózat előfizetőinek kiesése ugyan jelentős (17%) vissza-
esés, de abban bízunk, hogy az onnan befolyó vételárat máshol hatékonyabban 
tudjuk felhasználni. A terveink szerint 2008 végére már meghaladjuk a 2007-es 
előfizető számokat.

A szolgáltatási területek 2007-ban Nagytálya, Maklár, Szihalom  településsel sza-
porodtak, valamint Budapest Békásmegyeri területén kezdtünk új hálózat kiépíté-
sébe.

2003 2004 2005 2006 2007 2008

Kábeltv (ezer előf.) 15,4 21,8 27 35 42 45
Internet (ezer előf.) 4,3 7,6 14 23 29 33
Voip (ezer előf.) 0 0 0,15 1 2,5 4

Árbevétel (MFt.) 531 923 1 455 2 050 2 983 3200
EBIDTA (MFt.) 105 295 395 350 740 800
Adózott Eredmény (MFt.) 7,2 121,1 17,6 7 757 300
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A TvNetWork NyRt. célul tűzte ki, mind a lakossági, mind pedig a közületi elő-
fizetők igényeinek kiszolgálását - akár saját hálózatán, akár partnerein keresztül. 
Számos településen van mód kábeltelevíziós-, más helyeken LANNET struk-
turált hálózatain keresztüli Internet elérésre. Az ország több városában lehetővé 
teszi az ADSL internet kapcsolatot, céges ügyfelei számára optikai szálon gyors 
bérelt vonali hozzáférést biztosít. Forgalom és sávszélesség alapú csomagok kí-
nálnak igazi választási alternatívát az előfizetőknek.

A TvNetWork NyRt. 2002. év végén lépett a  kábeltelevíziós piacra, 2007-ben 
pedig elindította digitális kábeltelevíziós csomagjait. Beruházásainak és ak-
vizícióinak köszönhetően Budapest és az ország számos településén teszi lehető-
vé a szabadidő színvonalas eltöltését kábeltévé előfizetők számára. Műszaki hát-
terét  korszerű optikai-koaxiális hálózat biztosítja. A rendszer lehetővé teszi, 
hogy a közszolgálati  csatornák mellett  a különböző kereskedelmi és tematikus 
programokból összeállított kínálat, kiváló kép és hangminőségben jusson el az 
otthonokba. A TvNetWork NyRt. több programcsomagban kínálja csatornáit an-
nak érdekében, hogy mindenki megtalálja a tartalomban és árban legmegfelelőbb 
szórakozást.

A  TvNetWork NyRt. Magyarországon elsőként indította el IP-alapú  távbeszélő 
szolgáltatását. A TvNetWork NyRt. IP-telefon szolgáltatásának alapdíja magában 
foglalja  a  hálózaton belüli,  helyi hívások díját.  Az alacsony havidíj  mellett, 
kedvező percdíjak, másodperc alapú számlázás és 0 Ft-os kapcsolási díj teszi még 
vonzóbbá az ajánlatot.

A TvNetWork NyRt. 2004. augusztusában indította el ADSL szolgáltatását, amely 
a cég olcsó szélessávú DSL alapú internet szolgáltatása T-Com telefonvonalon 
keresztül. 
ADSL szolgáltatás igénybevétele esetén a TvNetWork NyRt. alapszolgáltatásként 
fix IP címet ad előfizetőinek.  Az ADSL szolgáltatási szegmens jelenleg a legki-
sebb marginnal bír, ebben a méretben gyakorlatilag veszteséges. Erre a problémá-
ra a méret növelése és a piac tisztulása hozhat megoldást /vagy a TvNetwork el-
mozdulása a hurokátengedés alapú szolgáltatás felé/

A TvNetWork NyRt. 2006. végén Hurokátengedési szerződést kötött a T-COM és 
Emitel cégekkel így 2007-ben elsőként Kiskunhalason és Budapest Lágymányos 
telefonközpont területén elindítottuk a hurokátengedés alapú ADSL szolgáltatá-
sát, amely lehetővé teszi egyrészt az IPTV szolgáltatás elindítását másrészt maga-
sabb margin realizálását az ADSL szolgáltatáson. Az eddigi eredmények elmarad-
nak a várakozásoktól. 
 
A  TvNetWork  NyRt. a  kábeltévés  piacon olyan  nagy  szolgáltatókkal  konkurál, 
mint a UPC és a T-Kábel Kft.   E két szolgáltató uralja a kábeltévés piac kb. 
60-70%-át. A  TvNetWork NyRt. programcsomagjainak kialakításakor arra törek-
szik, hogy tartalmilag olyan terméket kínáljon, hogy az mindkét nagy szolgáltató 
csomagjaival összehasonlítva legalább ugyanolyan, de leginkább jobb kínálatot je-
lentsen. Az árazásnál fontos szempont, hogy érezhető különbséget mutasson a 
konkurenciához képest, így jellemzően 10-30%-kal alacsonyabb havidíjért kábel-
tévézhet az előfizető a TvNetWork NyRt-nél.

Az internet szolgáltatások piacán manapság egyre élesebb a verseny. Ez egyszerre 
jelentkezik az árak csökkenésében és a kínált szolgáltatások tartalmának erősödé-
sében - azaz elsősorban a sávszélesség folyamatos növelésében.

A verseny a TvNetWork-re is nagyon komoly kihívást jelent. Egyrészt a sávszé-
lesség igények emelkedése állandó beruházási kényszert jelent, másrészt az árak 
csökkenése a cég eredményét is csökkenti.
A TvNetWork NyRt-nél kezdetektől fogva kialakított csomagok tartalmában egye-
dülálló, hogy a fix IP címet kap minden előfizető. Az alapdíjban foglalt kiegészítő 
szolgáltatások (e-mail cím, tárhely bérlés, domain név karbantartás) is erősítik a 
termékek népszerűségét az előfizetők körében. 

mailto:budapest@tvnetwork.hu


Az IP-alapú telefónia egyre nagyobb részt foglal az egyébként csökkenő vezeté-
kes hangszolgáltatás hazai piacán. Ma már egyre több kábeltévé szolgáltató kínál 
ilyen szolgáltatást. A TvNetWork NyRt. az év végére elért 2500 előfizetővel már a 
teljes árbevételének 1,4% százalékát a telefon díjakból szedi. 
 

A  TvNetWork NyRt.  eddigi működését illusztrálandó közreadjuk még az alábbi 
grafikont mely az előfizetők felé havonta kiszámlázott nettó árbevétel változását 
mutatja szegmensek szerint. 
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Összesen Internet -ADSL nélkül Kábeltv ADSL IP telefon

Nyilatkozat

A TvNetWork Telekommunikációs Szolgáltató Nyrt. a Tpt-ben előírt kötelezettségének megfelelően kijelenti, hogy az 
éves jelentés adatai és állításai a valóságnak megfelelnek, nem hallgat el olyan tényt, amely a Társaság helyzetének meg-
ítélése szempontjából jelentőséggel bír. 

Az éves jelentés tartalmáért a Társaság felelősséggel tartozik, az éves jelentés elmaradásával, félrevezető tartalmával 
okozott kár megtérítéséért a Társaság felel.

Az éves jelentés nyomtatott formában megtekinthető a Társaság székhelyén (1138 Budapest, Váci út 168.).

Budapest, 2008. április 07.

             

   Nemes Attila
gazdasági igazgató


